

## “妻子”今年13岁,买的最后人财两空,还要受法律严惩

□快报讯 (特约记者澄公安宁记者金凝陈超) 13岁的少女兰兰(化名)被人贩子以1万元的价格卖到安徽张家, 张某竟然又带着兰兰来无锡打工。被工友识破后, 无锡警方顺藤摸瓜将人贩子抓住, 成功解救苦命的兰兰。

2006年10月, 在江阴新桥镇某建筑工地, 有一对奇异的“夫妻”引起了工友们的注意。“丈夫”姓张, 三十多岁, 显得苍老, 2006年9月底来到工地, 和弟弟、弟媳一起打工。张某来时带着一个小女孩, 只有十三四岁, 个子不到1.5米。一开始, 人们还以为她是张某的女儿, 渐渐地, 工友们发现张某不仅与女孩同睡一张床, 还处处限制她的自由。而女孩脸色暗黄, 神情呆滞, 人们跟她说话, 她总是摇头, 一脸茫然。张某的弟弟、弟媳向人们解释, 女孩是张某的妻子。

2006年10月7日, 热心工友向江阴新桥派出所举报了这一可疑情况。无锡警方接报后, 立即前往调查。张某交代, 这个小女孩叫兰兰, 云南人, 是他们花1万元钱从人贩子手里买来的。张某老家在安徽阜阳, 因为家里穷, 娶不起老婆, 35岁了还是光棍

一条。他弟弟、弟媳暗暗着急, 今年8月底, 有人到他们打工的工地“兜售”兰兰, 夫妻俩一合计, 决定花钱为哥哥买个老婆成个家。与人贩子一番讨价还价, 用1万元买下了兰兰, 并迅速将兰兰送到老家与张某成亲。

谁把兰兰拐骗到无锡? 兰兰告诉民警, 是“阿奶”。兰兰1993年出生, 今年才13岁, 家在遥远的云南, 母亲早就去世, 家庭十分贫困, 兰兰便动了外出打工的念头, 但苦于年纪太小, 又没有认识的人, 因此一直没能成行。

2006年8月, 被兰兰称作“阿奶”的亲戚王乃银回到云南。王乃银早年嫁到了江苏, 村里的人都很羡慕她。就在兰兰动着外出打工心思的时候, 王乃银以外出打工能挣大钱的名义将兰兰诱骗出山。一到昆明, 王乃银立即把兰兰交给了两个人贩子, 人贩子带着兰兰坐火车到了无锡, 没两天就以1万元的价格卖掉了。

到达张家当晚, 兰兰就惨遭张某蹂躏。张某在老家待了一段时间, 带着兰兰来到江阴申港建筑工地打工, 未料刚到工地没几天, 就被无锡警方抓获。他不仅人财两空, 还将受到法律的惩处。

## 为抢装修生意, 民工着急了——先把墙砸了 看谁跟我抢

□快报讯 (记者 顾元森) 昨天下午, 一名民工为了和同行抢生意, 抡起手中的大铁锤, 一下子将业主家的墙壁砸出一个大洞, 试图以既成事实, 逼着业主将装修的活交给自己, 想不到业主不吃这一套, 反而报了警。

昨天下午3点左右, 家住南京万寿村附近的李先生在路边看到几名找活干的民工, 李先生想到自己家中正好需要简单装修一下, 他先是与一名姓杨的民工交谈, 杨某表示上门看了具体情况后, 双方才能谈定价格, 于是李先生领着杨某往家走, 杨某将铁锤等工具都随身带着。另一名民工赵某见同行找到了活, 自己仍然闲着, 主动提出一起到李先生家看一看。到家后, 李先生带着两名民工看了一下2楼卧室的位置, 提出在卧室的一堵墙上另开一个门, 杨某开价1500, 李先生表示同意。但就在杨某下楼后, 赵某悄悄地对李先生说:“你把活交给我做, 给我800块, 我就

干!”李先生想不到还有这样的好事, 痛快地答应了。

李先生与赵某一起来到了楼下, 李先生对杨某说:“这样吧, 这个活我还是交给别人干吧。”刚刚谈好的事情突然变了卦, 杨某当然不肯答应, 在问清了真实原因后, 杨某指着赵某骂道:“都是出来干活挣钱的, 你这不是坏我的生意吗?”对此赵某表示, 他也是为了挣钱, 但业主改变了主意, 应该听业主的。杨某眼看无法说服李先生改变主意, 于是提起随身携带的大铁锤, 来到2楼, 一锤砸向卧室的墙, 将墙壁砸了一个大洞, 杨某不无得意地告诉李先生:“你不是想在这里开个门嘛, 我先把活干了, 这下你不能把活交给他了吧。”

李先生见杨某来了这一手, 又急又气, 毅然拨打了110, 警察赶到现场后将双方带至派出所, 最后经调解, 杨某答应将砸坏的墙壁恢复原样, 李先生不再将活交给杨某。

## 妻子负气出走, 丈夫苦苦寻找——老婆, 妈妈去世了, 快回家

□快报讯 (记者 陆鸣) 昨天下午, 河南泌阳的李先生因所带钱款所剩无几, 可妻子仍下落不明, 不得不前往南京市浦口区泰山新村派出所求助, 这时, 距离他离开河南老家, 四处寻找负气出走的妻子已有10多天的时间了。

李先生是一名货车司机, 先前他曾和妻子邱女士一起在浙江湖州一带跑运输, 做货运生意。上个月, 李先生在和妻子商量后决定回河南老家, 没想到回家后两人发生争执。在争吵过程中, 李先生动手打了妻子。挨打后的第二天一早, 满腹委屈的邱女士趁家里人不注意, 悄悄收拾了行李, 带上了钱款, 负气离开了老家, 等李先生发现时, 妻子已经不见了踪影, 在附近一带四处寻找, 也还是

没有音讯。邱女士的母亲得知女儿不见了, 又着急又伤心, 在女儿出走的一个星期后, 就抱病去世。

李先生料理完丈母娘的后事, 便离开老家, 到外地寻找妻子。然而, 从湖州到南京, 李先生就是找不到妻子。同时, 李先生出来时带在身上的2000多元钱已所剩无几, 失望之下, 李先生只得前往泰山新村派出所求助。李先生说, 他的妻子目前还不知道她母亲已经去世。

李先生说, 他的妻子名叫邱新改, 今年40岁, 长脸, 长头发, 身高在1米六左右, 离家时身穿一件黑色褂子, 河南省泌阳县陈庄乡柿树底村人, 如果有人知晓他妻子的下落, 希望能和他本人联系, 李先生的手机为13587208589。

# 马路旁边盖楼房 一幢只卖八万五

### 浦口村民未经审批建房出售, 目前已被叫停

日前, 南京市浦口区乌江镇居民张先生向记者反映, 该镇五一村一些村民在没有获得有关部门许可的情况下, 私自将马路边新建楼房对外出售, “一幢两层半楼房只卖8.5万元, 十分便宜, 邻近的一些安徽居民纷纷跑过来购买”。

#### 【记者暗访】 村民路边建房出售

昨天下午, 记者在张先生的带领下来到浦口区乌江镇, 从宁乌公路向南走200米就是五一村王尧组, 记者刚到路口, 就看到路边一排排已建好或在建的两层半楼房, 记者数了一下, 共有30多间。这些楼房大多墙连着墙, 但也有不少独立建筑。楼房结构类似, 两层半楼高, 却有四层结构, 并且有前庭后院。

记者刚在一幢楼房前停下, 就有一名中年男子从附近走过来, 问记者是不是来买房的。记者点头, 他立即热情地介绍起来, “你来得正是时候, 我家还剩下的一幢楼房, 最低价8万5千元。”该男子边说边领记者走进一幢正在粉刷内墙的小楼, “这就是我的, 15米长、4米宽, 共2层半, 有厨房、卫生间以及4个大房间。”记者发现, 楼内使用面积约有

160多个平方米, 十分宽敞。

这名男子说, 这些在建楼房, 都是他们花1万至1.5万元从政府购买地皮后自己投资建设的, 属于“农民自建房”, 目前房子已出售大半, 多数是安徽一带的客户过来购买的。乌江镇与安徽接壤, 有许多安徽人在南京做生意, 并想在此安家落户。

“我共建了3幢楼房, 目前只剩下这一套, 你再迟点来, 肯定买不到。”这位男子劝记者尽快购买, “这房子肯定会升值, 不到一年, 你出手至少可以增值3万元。”

记者问, 如果买的话, 房屋手续全吗? 这位男子肯定地说:“我有建房证。”记者提出能否看看时, 该男子却拒绝拿出。他告诉记者:“我们和建设、土地部门关系很好, 建房手续办下来只是迟早的事。五一村目前所有在建房子的性质都是如此, 而且几乎所有在建房的房主都已经缴纳了2000元给乌江镇建设所。”

#### 【记者调查】 有关部门紧急叫停

离开五一村, 记者联系了乌江镇建设所, 一名负责人说:“五一村已多年没有新增用地建房了, 一些村民住房十分紧张, 频频打报告申请建房用地。我们在和土

地部门协商后, 原则上同意村民先建, 所有建房审批手续正在办理之中。”

该负责人说, 所收的2000元是服务费, “村民们的新建楼房是我们帮助设计、规划和建设的”。至于村民建房对外出售, 这名负责人表示不知情:“如果真的有话, 那也是极个别。”

记者来到浦口区建设局, 村镇科一名工作人员说, 村民要建房, 必须先要到该局领取建设许可证之后才可动工, “到目前为止, 我们还没受理申报, 更没有批准。”

南京市国土资源局浦口分局执法监察大队负责人在获悉记者反映的情况后, 高度重视, “这地方建房用地手续才报送到局里, 目前还有审批下来。如果确有村民们在建房的话, 那也是属于违建, 我们会严肃查处。”这名负责人立即打电话到乌江镇土地管理所, 要求该所立即到现场责令村民停工, 并展开调查。

这名负责人说, 新增用地都是全市统一规划的, 每年分配到浦口区的用地量有限, 所以像五一村这种新增建房用地实际上很难批下来, “没有获得批准, 就私自建房, 而且还公开对外出售, 是坚决不允许的”。

快报记者 向红 吴宏



热水器爆炸, 现场浓烟滚滚 见习记者 王觅 摄

## 洗澡时, 热水器突然爆炸 年轻女子穿着棉毛裤逃生



□快报讯 (见习记者王觅) 昨天下午3点半左右, 南京市太平桥南44号一栋居民楼四楼住户在洗澡时, 家中突然发生爆炸, 随后燃起熊熊大火。

“就听两声巨响, 四楼窗口突然冒出一团火球。”44号楼居民纷纷出来查看情况, 只见发生爆炸的房间里, 一名年轻女子身穿着毛衣, 下身穿着棉毛裤跑了出来。“我在家洗澡, 突然听到家里有东西爆炸, 衣服都没顾上穿好就跑出来了。”

女子惊魂未定地说。随后, 4楼阳台窗口滚滚的浓烟卷着火苗不断地往外冒, 隔壁

阳台很快就被熏得乌黑。记者在现场看到, 爆炸中, 五楼的阳台玻璃窗都被震碎。“起火啦, 救火啊!”路人纷纷大喊起来, 有市民拨打了火警电话, 5辆消防车迅速赶到, 随后玄武分局梅园新村派出所民警也赶到现场, 并立即给冻得浑身发抖的女子找来衣服穿上, 将其转移到暖和的地方。经过消防队员近半个小时的扑救, 大火终于被扑灭。记者来到四楼的住宅, 发现里面的家具设施几乎被烧光, 里屋的房门也被烧出了个大洞, 屋内墙壁一片漆黑。

消防队员表示, 这次着火的原因是由于家中燃气热水器发生爆炸而引起的。消防队员和民警同时提醒广大市民, 冬天在家中使用时, 一定要谨慎操作, 保证通风流畅, 以避免发生意外。

## 消防车进不来 白面粉烧成黑面粉

□快报讯 (记者 孙玉春) 前晚, 一个面粉加工厂突发大火, 由于厂门口道路狭窄, 消防车一时开不进来, 延误了最佳灭火时机, 造成两间加工车间被烧毁, 另一车间两万公斤面条成为浆糊。

事发地点位于南京六合区葛塘街道, 前晚11时30分, 记者赶到现场时, 面粉厂上空浓烟滚滚, 火光冲天, 10多名上夜班的民工蹲在厂门口, 个个惊魂未定。沿江开发区两辆消防车因厂门口道路太窄, 被卡在100米外, 10余名消防官兵正跑步连接输水管带, 源源不断将水带接到失火现场进行扑救。20分钟后, 大火被扑灭。但两间加工车间房顶已烧坍塌, 加工车间内设备已烧成废铁, 另一间车间晾晒的两万公斤面条已成了浆糊, 另有3000多斤白面粉成了“黑面粉”。

(叶先生爆料奖80元)

## 儿子迷网络 母亲要自杀

□快报讯 (见习记者王觅) 前天晚上9点半左右, 由于上初二的儿子不听劝告沉迷网络, 南京市五塘新村的刘女士一气之下吞下了100片安眠药, 准备一了百了, 幸好被回家的丈夫及时发现送往医院抢救。

前天中午, 回到家中的刘女士发现儿子不在家好好做功课, 又跑去网吧上网了, 刘女士气不打一处来。傍晚6点, 意犹未尽的儿子回到家中匆匆扒了几口饭, 准备再次去网吧时, 刘女士忍无可忍地训斥了儿子一顿, 让他不要去上网, 好好在家做功课。“周末时间同学们都在上网, 我为什么不能去啊!”儿子说完就摔门走了。心灰意冷的刘女士想起家中还有一瓶安眠药, 于是便找出来一口气吞了整整一瓶, 然后躺在床上打算一了百了。没过多久, 刘女士丈夫回到家中, 发现妻子躺在床上不省人事, 窗头的安眠药瓶已经底朝天, 立刻抱起妻子送到医院。由于发现及时, 经过医院抢救、洗胃, 刘女士已经脱离生命危险。

## 撞了人就溜 寻找目击者

□快报讯 (见习记者 闫弋) 昨天市民刘女士向快报记者求助, 寻找目击事故的好心市民, 为自己讨回公道。

据了解, 12月12日晚上十点半, 市民刘女士在热河南路距三汊河大桥200米处过马路, 走到路中间黄线时, 被一辆飞驰过来的车当场撞晕。而让人气愤的是, 肇事司机闯祸后不但没有停车救人, 而是很快就逃离了事发现场。由于事情发生得太突然, 加上天色昏暗, 刘女士对肇事车的车型、颜色、车号都没有留下任何印象。在事发现场, 交警发现了一些肇事车残留的碎片进行了分析, 认为应该是一辆面包车。

记者昨天在医院见到了受伤的刘女士, 她的额头包着纱布, 鼻梁、眼眶都有明显的淤青, 因为这起车祸, 刘女士的额头缝了八针, 腰部、腿部多处软组织挫伤。刘女士说, 事故发生时, 热河南路车流量还比较大, 应该有不少司机目睹了这场车祸, 因此希望目击者可以拨打快报热线电话96060提供线索, 尽快找到肇事司机。

## 被警车包围 司机还在睡

□快报讯 (记者 许小红) 前天晚上, 南京市区出现多起酒后驾驶事件, 车主均为私家车。其中一辆私家车车主睡着后被警察发现, 竟然开车狂奔, 最后, 实在跑不动了, 竟又在路上呼呼大睡。

前天晚上9点半左右, 在赛虹桥高架由南往北方向, 有市民看到一辆蓝色桑塔纳停在路中间, 司机睡得正香, 遂立即报警。等警察赶到现场, 敲打车窗玻璃, 司机这才从梦中惊醒。但他一踩油门, 车子又往西面方向去了。之后, 这辆车子一直开到虎踞北路河海大学附近又停下了, 司机在车上再次呼呼大睡。这时, 6辆特巡警车相继赶到, 警车就在自己周围, 司机依然昏睡不醒。警察打开车门, 为防止司机继续开车, 拔掉了车钥匙。可没想到, 警察刚拔掉钥匙, 司机竟迅速在里面将车门反锁, 任外面敲打门窗, 就是不回应。晚上10点10分左右, 司机总算是打开了车门。据了解, 司机正是该车车主。